
Asistență din partea Republicii
Federale Germania pentru
modernizarea infrastructurii și
capabilităților operaționale ale
Armatei Naționale 

Rezultatele implementării a unui proiect de renovare a infrastructurii Marelui Stat
Major al Armatei Naționale au fost prezentate astăzi, în cadrul unei ceremonii
desfășurate la sediul instituției de apărare.

La eveniment a participat ministrul apărării Anatolie Nosatîi, comandantul Armatei
Naționale, general de brigadă Vitalie Micov, ambasadorul german în Republica
Moldova, E.S. Hubert Knirsch, reprezentanți ai misiunii diplomatice germane de la
Chișinău, precum și militari din Marele Stat Major.

În cadrul proiectului, finanțat de Republica Federală Germania, au fost realizate lucrări
de renovare a încăperilor de serviciu, modernizare a rețelelor electrice și de
comunicații, instalare a sistemelor de securitate și dotare cu echipamente IT
performante.

Totodată, cu acest prilej, partea germană a transmis instituției de apărare un lot de
sisteme de zbor fără pilot marca Quantum Systems. Echipamentele au fost donate în
cadrul unui proiect destinat pentru consolidarea capabilităților operaționale ale
Armatei Naționale.

Ministrul apărării a mulțumit Guvernului Republicii Federale Germania și, în special
ministerului german al apărării, pentru contribuția la realizarea celor două proiecte,
dar și pentru sprijinul constant în eforturile de modernizare a instituției.

„Aceste investiții nu sunt doar despre infrastructură și echipamente. Ele sunt despre
oameni — despre militarii și angajații civili care au nevoie de condiții moderne de
serviciu și echipamente performante pentru instruire și îndeplinirea misiunilor stabilite.
Știu că acest proces a implicat efort, responsabilitate și o comunicare constantă dintre
specialiștii ambelor instituții de apărare. Mă bucur că munca lor a dat rezultate.
Mulțumesc fiecăruia în parte pentru implicare”, a spus ministrul Nosatîi.



La finalul ceremoniei, cei prezenți au inspectat oficiile renovate și echipamentul donat.

Proiectele au fost implementate prin intermediul programului „Enable & Enhance”
Initiative (E2I).

       


